Билет 4

1. Определить коэффициент усиления по току (
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) усилителя, если его коэффициент усиления по напряжению К = 46 дБ, сопротивление нагрузки Rн=1 кОм, входное сопротивление Rвх = 500 Ом.

2. Используя структурную схему усилителя, определить мощность, потребляемую от источника питания, если амплитуда напряжения источника сигнала Еm ист = 2,82 мВ, Rист = 400 Ом, Rвх = 1,6 кОм, К = 60 дБ, Rн = 4 Ом при коэффициенте полезного действия ( = 40%.
3. Что такое «нагрузка»? Что может использоваться в качестве нагрузки для усилительного каскада? Что является нагрузкой по постоянному и переменному току для транзистора, включенного по схеме с общим эмиттером и эмиттерной стабилизацией.

4. Перечислите свойства идеального операционного усилителя (ОУ). Какие параметры реального ОУ относятся к точностным, а какие к динамическим?

5. Рассчитать величину резистора R1 инвертирующего усилителя на ОУ для получения коэффициента усиления К = 40дБ, если Rос = 100кОм.

